

Headline	AIDS In Sarawak		
MediaTitle	International Times		
Date	09 Dec 2016	Color	Black/white
Section	General News	Circulation	28,526
Page No	A4	Readership	85,578
Language	Chinese	ArticleSize	225 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 614
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 1,841



●拿督罗曼（左二）赠送纪念品予拿督斯里苏巴马廉。

唯砂独自增 爱滋令人忧

（本报古晋8日讯）砂地方政府部长拿督沈桂贤指出，砂拉越的爱滋病病例虽然在少数，不过却有增加的趋势，因此有必要采取有效的防范措施。

他说，国内各州属的爱滋病例都出现下降趋势，而砂州却出现增加的情况，不得不感到担忧。

同时也是石角区州议员的沈桂贤表示，本身在甫结束的砂州立法议会中特别强调有关爱滋病情况及防范，主要是因为病例出现增加的趋势。

因此，他鼓励民众前往政府诊所进行爱滋病检测，以得知身体健康状况，而不是生活在恐惧及不安情况下。

沈桂贤是今日出席2016年全国爱滋

病日庆典的致词时，如是表示。

同时，他希望爱滋病醒觉能从幼开始教育，不过，常见的情况是学生们对于告示栏上张贴的各种资讯视而不见，导致教育效果不佳。

他认为，卫生部在爱滋病方面的教育及醒觉做了很大的努力，一旦能获得其它单位的配合及非政府组织的参与，将能在这这方面的工作得到更显著的效果。

此外，沈桂贤也赞扬卫生部长拿督斯里苏巴马念对于砂州需求的关注，频繁造访砂州了解这里的情况，值得成为榜样。